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Problema 1

a) 

BAUE A  = 
[image: image2.wmf])
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BAUE A  =-2000-1627.453+188.236

BAUE A  = -3438.76

BAUE B  = 
[image: image3.wmf])

1

1

.

1

(

1

.

0

*

1

.

1

*

1

.

1

500

)

1

1

.

1

(

1

.

0

*

1

.

1

*

5000

2500

3

3

3

3

3

-

+

-

-

-


BAUE B  =-2500-2010.574+151.057
BAUE B = -4359.517

BAUE C  = 
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BAUE C  = -2607.25

BAUE D  = 
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BAUE D  = -3117.249

BAUE E  = 
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BAUE E  =-1500-2815.570+407.785

BAUE E  = -3907.784

Criterio: Mayor BAUE

 1º => C

 2º => D

 3º => A

 4º => E

 5º => B

b) Tiene que tener mayor BAUE

 
BAUED > BAUEC
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· descuento : 
[image: image8.wmf]%
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Por lo tanto hay que pedir un descuento de –26.6%

Problema 2: (BONUS)

La alternativa B tiene el mismo ciclo de VPN que la alternativa A => igual BAUE.

Nota: si hacen algún cálculo tiene puntaje cero, porque es una pregunta teórica y ya está en el enunciado  el hecho de que los BAUE son iguales
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